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Актуальність. Недосконалість існуючих концепції лікарської терапії 

морфофункціональних порушень при хронічній алкогольній інтоксикації робить 

необхідним пошук і розробку нових, більш ефективних фармакологічних засобів 

профілактики і лікування цієї патології. 

Мета дослідження: вивчити вплив нейротрофічних церебропротекторів 

(цереброкурин, кортексин та церебролізин) на неврологічний статус і 

когнітивно-мнестичні функції при моделюванні хронічної алкогольної 

інтоксикації і одночасному введенні препаратів. 

Матеріали та методи. Хронічну алкогольну інтоксикацію викликали 

щоденним внутрішньошлунковий введенням перші 10 днів – 15% розчину 

етанолу в дозі 4 г / кг, наступні 10 днів – 15% розчину етанолу в дозі 6 г / кг і 

наступні 10 днів щурам вводили 25% розчин етанолу в дозі 4 г / кг. Паралельно 

проводили профілактичну терапію досліджуваними препаратами від моменту 

початку і до завершення алкоголізації. 

Всі щури були розділені на 5 груп по 10 тварин в кожній групі: 

• перша група отримувала протягом 30 днів етанол і цереброкурин  

в дозі 0,06 мг / кг; 

• друга група отримувала протягом 30 днів етанол і церебролізин  

у дозі 4 мг / кг; 

• третя група отримувала протягом 30 днів етанол і кортексин  

в дозі 0,5 мг / кг; 

• четверта група отримувала протягом 30 днів етанол (контроль); 

• п'ята група – інтакт (замість етанолу – фізіологічний розчин). 

Результати та їх обговорення. На 5 день проведення алкоголізації тварин 

і одночасного профілактичного лікування в групі церебролізину відзначався 

неврологічний дефіцит на 40% менше по відношенню до групи контролю, яка 

отримувала тільки етиловий спирт. Група кортексину мала на 42,86% менш 

виражену неврологічну симптоматику по відношенню до контролю, а група 

цереброкурину – на 64,29% менше, демонструючи найоптимальніші показники. 

На 10 день експерименту неврологічна симптоматика в групі церебролізину була 

на 35% нижче контролю, а в групах кортексину і цереброкурину на 50% нижче 

контролю відповідно. На 15 і 20 день одночасного профілактичного лікування та 

хронічної алкоголізації були виявлені приблизно однакові показники 

неврологічного дефіциту в групах церебролізину і кортексину – на 50% нижче 

контрольної групи, а в групі цереброкурину – на 60% нижче контролю. На 25 

день експерименту ця закономірність зникає, неврологічний дефіцит групи 

церебролізину нижче групи контролю на 32,20%, кортексину – на 49,15% менше, 
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цереброкурину – на 57,63% менше. Найефективнішим препаратом протягом 

усього періоду спостереження був цереброкурин, демонструючи мінімальні 

прояви неврологічного дефіциту. На останній 30 день експерименту 

церебролізин продемонстрував рівень неврологічного дефіциту на 42,86% нижче 

групи контролю, в групі кортексину – на 55,71%, а в групі цереброкурину – на 

64,29% нижче по відношенню до контролю. 

Висновки. Всі три досліджувані препарати зменшували неврологічний 

дефіцит у алкоголізованих тварин, проте активність препаратів відрізнялася. 

Трохи поступався цереброкурину кортексин, який також позитивно впливав на 

неврологічний статус тварин, а церебролізин проявив себе як менш активний 

препарат порівняно з вищеописаними, але по відношенню до групи контролю 

значно коригував неврологічний статус в кращу сторону. 

 

  


